



Переславль сегодня

В честь областной партийной конференции

Вышивальщики фабрики «Новый мир» обязались к дню открытия VII областной партийной конференции выполнить двухмесячный план, увеличить выпуск первосортной продукции и снизить её себестоимость.

Отделочный цех наращивает темпы производства. В этом месяце выработка в смену возросла со 106 до 125 процентов. Браковщица тов. Лукашук ежедневно перевыполняет норму на 70—80 процентов, пантографисты тт. Ерохин и Минеев — на 30—40 процентов.

Новые сорта киноплёнки

В беседе с нашим корреспондентом директор фабрики киноплёнки тов. Литманович сообщил:

— В прошлом году мы внедрили в массовое производство 10 новых сортов, а нынче освоим ещё 8 сортов негативной киноплёнки. Коллектив фабрики взял обязательство к дню открытия VII областной партконференции выполнить план двух месяцев и десяти дней.

Будет усилено энергетическое хозяйство фабрики. В начале второго квартала пустим в эксплуатацию двухсотсильный дизель. Кроме того, в марте закончим монтаж лабораторной машины для одновременного двуслойного полива эмульсии, а также получим несколько перфорационных машин.

В цехе любительских плёнок будет закончена установка агрегата, производящего автоматическую упаковку фотоплёнки. Увеличится выпуск узкой киноплёнки. Любительские сорта фотоплёнки для аппаратов типа «Лейка» будут выпускаться на катушках из пластмассы.

Комсомольско-молодёжные вечера

Одну из самых больших комнат клуба фабрики киноплёнки заполнила молодёжь. По приглашению комсомольской организации цеха любительской плёнки здесь собралось более 180 молодых производственников. Они выслушали доклад на тему «Речь В. И. Ленина на III съезде Российского коммунистического союза молодёжи».

Комсомольско-молодёжные вечера проводятся в клубе каждое воскресенье. За последнее время состоялись беседы о Герое Советского Союза Зое Космодемьянской, о дружбе и товариществе, о комсомольцах — героях Отечественной войны.

Шахматные турниры

В городе проходят два шахматных чемпионата: на первенство Переславля и спортобщества «Большевик». В обоих турнирах играют последние партии. Победители уже определились. Первенство города выиграл рабочий фабрики «Красное эхо» тов. Макаров, а спортобщества «Большевик» — ученик 10-го класса средней школы № 2 Лебедев.

В древнем русском городе

Беседа с заместителем председателя исполкома
городского Совета депутатов трудящихся Д. П. Корягиным.

Переславль — один из древнейших русских городов. Он всего лишь на четыре года моложе столицы нашей Родины — Москвы. В текущем году в городе развернутся значительные работы по благоустройству. С весны начнётся асфальтирование тротуаров и проезжей части трёх улиц и двух площадей — Центральной и около фабрики «Красное эхо». Будет приведена в порядок набережная реки Трубеж.

Пушкинский сад решено превратить в детский парк. 75 тысяч рублей отпускается на посадку деревьев и декоративного кустарника. 150 тысяч ассигнуется на прокладку и ремонт водопровода. На 35 коек расширится больница. Будет построена школа-семилетка.

Серьёзное внимание уделено электрификации. В плане работ — реконструкция всей воздушной городской электросети и установка трёх трансформаторов.

На ремонт жилых домов выделяется 345 тысяч рублей.

К дню выборов всё готово

В помещении избирательного пункта №5 всё готово к проведению выборов. Проверены списки избирателей. Установлены кабины для голосования, столы, за которыми будут выдаваться бюллетени.

Каждый член счётной комиссии и регистраторы хорошо знают свои обязанности на день выборов. Они ознакомились со списками избирателей и формами учёта голосования, выявили тех, кому потребуется транспорт, и тех, к кому надо будет направить членов счётной комиссии с избирательными урнами.

Более 500 избирателей собрались вечером на встречу с кандидатом в народные судьи тов. Рубинским и кандидатами в народные заседатели тт. Новиковой, Шibaевой, Волковым.

Почта переславцев

Каждый день ранним утром к зданию городской почтовой конторы подъезжает автомашина. Она доставляет со станции Берендеево почту для переславцев. Почтовые работники сортируют корреспонденцию, газеты, журналы. Очередным рейсом машина доставила жителям города 2566 писем, 2150 экземпляров центральных газет, в том числе более 500 экземпляров «Правды», тысячу экземпляров «Северного рабочего», 182 экземпляра журналов «Огонёк» и «Крокодил».

В сумке письмоносца Веры Глухарёвой 312 газет, 21 журнал, 173 письма. Письма, которые она вручает адресатам, отправлены из Москвы, Ленинграда, Приморского края, с Курильских островов, из Украины, прибалтийских республик.

Вечером почтовая машина отвезла на станцию Берендеево 2532 письма и более 30 посылок, отправленных переславцами.

Заместитель начальника районного отдела связи Н. И. Ананьин, проработавший на городской почте более 35 лет, рассказывает:

— 32 года назад в городе было лишь два письмоносца. Большинство писем адресовалось не на квартиру получателя, а на лавку какого-либо местного купца или на имя владельца трактира. Ясно, что последние не торопились передавать их по назначению.

На территории района было лишь одно почтовое отделение — в имени князя Гагарина, куда доставлялась только корреспонденция, адресованная князю. Теперь в районе 13 почтовых отделений.

Клубный кружок готовит оперу «Русалка»

По вечерам многолюдно бывает в клубе фабрики киноплёнки. Молодёжь и пожилые рабочие приходят сюда послушать интересную лекцию, посмотреть спектакль, концерт или новую кинокартину. Многие принимают участие в работе кружков художественной самодеятельности.

Хоровой кружок клуба разучивает оперу «Русалка» Глинки. На очередной репетиции слесарь тов. Чаусов и руководительница кружка художественной вышивки Дома пионеров тов. Качанова повторяли дуэт князя и Наташи, инженер тов. Илларионов — партию свата, мотористка тов. Холмогорова — песенку Ольги «Как у нас на улице».

Накануне хор, объединяющий более 40 человек, репетировал песню, исполняемую в начале второго акта, «Как во горнице, светлице», и заключительный хор из первого акта.

При клубе хорошо работают также кружок народных инструментов, духовой оркестр, кружки юных пианистов и детский хоровой.

Экспонаты для краеведческого музея

На днях житель города В. В. Савельев подарил местному краеведческому музею бронзовую медаль, выпущенную в память столетия со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина. Ученики Купанской семилетней школы Юрий Кравченко и Евгений Лебедев принесли сюда каменный топор, найденный ими на месте стоянки первобытных людей. Директор Купанского торфопредприятия тов. Серогодский сообщил в музей, что при карьерных работах обнаружена деревянная гать. Предполагается, что она была сооружена 600—700 лет назад.

В музее заканчивается подготовка к открытию большой выставки на тему «Переславль в годы сталинских пятилеток».

Отдельные стенды посвящены достижениям передовых колхозов района: имени Молотова, Нагорного сельсовета, и «Борьба», Пономарёвского сельсовета. На выставке будут также экспонироваться образцы продукции, которая вырабатывается промышленностью города.

Выставка откроется 16 января.

В физкультурном зале

В физкультурном зале спортивного общества «Красное знамя» оживлённо: физкультурники готовятся к областным соревнованиям гимнастов.

Табельщик фабрики «Красное эхо» А. Бобылёв, учётчица Ю. Дудылева, мастер С. Бобылёв, ученица 9-го класса школы имени Ленина Н. Листова, мастер механической мастерской А. Мишин и некоторые другие уже сдали гимнастические нормы комплекса «ГТО» II ступени. Сейчас они отрабатывают упражнения на звание гимнастов 2-го и 3-го разрядов.

Члены акробатической секции готовятся к сдаче норм на значок «ГТО» II ступени. Электрик тов. Блохин, шорник тов. Лизунов, счетовод тов. Батурина разучивают новые акробатические номера.

Гимнасты спортобщества неоднократно выступали на агитпунктах перед избирателями.

Читательские конференции в клубах и общежитиях

Сотрудники городской библиотеки часто проводят в клубах и рабочих общежитиях читательские конференции. Живо и интересно прошла одна из таких конференций в общежитии рабочих фабрики «Красное эхо». Она была посвящена вопросу «Темы труда в художественной литературе». Докладчики тт. Кортаева, Морева, Бессонова, Рыжонкова использовали в своих выступлениях произведения М. Горького «Мать», Ф. Gladкова «Цемент» и «Энергия», П. Павленко «Счастье».

Собравшиеся выразили желание очередную конференцию посвятить теме «Труд советского народа в годы первой послевоенной пятилетки».

На курорты

Фабком фабрики «Красное эхо» получил 15 путёвок на курорты Крыма и Кавказа. В здравницах Сочи отдыхают помощник мастера Е. М. Лобанова и слесарь Д. Ф. Левшин. Инструктор мотального отдела А. Г. Сафронова выехала в Кисловодск.